

热闹不过人挤人,温暖不过人帮人,感动不过人疼人……

河南老人再次感动吉林

曾当选“感动吉林”十大人物的赵俊方再赴长春,欲帮大学生寻回光明

核心提示

□据《河南商报》

时隔四个月,河南老人赵俊方再次赶到长春。上一次,为帮吉林人李贵友寻根,他自费到长春寻其家人。最终李贵友魂归故里,他也因此当选“感动吉林”十大人物。如今,老人再次踏上东北的土地,这一次,他要帮家乡的一名失明大学生寻回光明。



河南老人赵俊方(右一)带双目几乎失明的高海勇到长春寻求帮助。《新文化报》记者 白石 摄

村里唯一的大学生惨遭车祸

四个月前,河南老人赵俊方首赴长春,为躺在郑州市殡仪馆一年多的李贵友寻根,他也因此当选“感动吉林”十大人物。3月19日,他再次来到长春,这次是为22岁的老乡高海勇寻回光明。

高海勇家住濮阳梨园乡高寨村,2010年考入吉林农业大学经济管理学院,成为村里唯一的大学生。上学期间,他成绩优秀,获得了当年的奖学金。2011年1月31日,高海勇坐邻居的电动车外出,为躲避迎面驶来的大货车,电动车一个急转弯撞到了路边的大树,高海勇被甩了出去,当时就昏迷了,经诊断脑部多处骨折、严重脑出血。

大学生双目几乎失明,无力救治

醒来后的高海勇慢慢有了意识,腿、胳膊

都能动了,但他的双眼视神经遭到重创,几乎失明。家人开始到处借钱为高海勇治病,并到郑州、北京等地的大医院,前后花了60万余元,但仍因治疗费用太多,治疗不系统,伤情没有好转。

高家本来就不富裕,父亲高发运常年在工地打工,累出了一身病,最近又被查出胯部骨头坏死;妻子曾经做过3次脑瘤手术、一次肾切除手术,一家人仅靠3亩多地维生。

村里同情高家的遭遇,为符合残疾人条件的高发运夫妻办了残疾证,并享受国家每月给予的低保金。但这些钱对于昂贵的治疗费用来说,仍是杯水车薪。感觉无路可走的时候,高发运想起了老乡赵俊方。

老乡出手,河南老人再次感动吉林

2011年11月,接到求助的赵俊方立刻行动起来,他在濮阳当地发起募捐,并通过当地媒体发起倡议。高海勇的高中同学自发为

高海勇捐了款。远在吉林农业大学经济管理学院的同学得知情况后,也在学校为高海勇募捐。

爱心汇集了两万多元,可是医生说,高海勇想恢复视力,还需要30万余元的治疗费。赵俊方一合计,决定带着高海勇到长春,希望通过高海勇的学校,还有吉林的好心人,一起帮他。

3月19日,高海勇在高发运和赵俊方的搀扶下,走出了长春火车站出站口。老师看到曾经优秀的学生如今的样子,眼泪都流下来了。吉林农业大学有关负责人表示,学校将全力以赴帮助自己的学生。

3月21日,吉林《新文化报》报道了赵俊方再次助人的事情,随即,救助热线响个不停。《新文化报》记者陆续说,很多读者听说感动吉林的河南老爷子又来了,都深受感动。一位老大爷说,人家帮助过我们东北人,如今有需要,我们东北人也一定要出把力。

我省对口招生将启动

今年有99所高校879个专业

□据 中原网

21日,记者从省教育厅获悉,我省对口招生将启动,今年有99所高校的879个专业招生。

据了解,对口招生对象为普通中专、中等幼儿师范学校、成人中专、职业中专、职业高中、技工学校等全省各类中等职业学校2012年的应届毕业生,学生需有正式学籍和计算机初级以上等级证书,成绩优秀。

报名采取本人自愿申请、所在学校审查推荐的方式进行,符合条件的考生可按省招生办公布的专业对照表报考普通高等学校相同或相近专业。

今年,全省共有99所高校的879个专业对口招生,具体的专业情况,考生可登录河南省教育厅网站(<http://www.haedu.gov.cn/>)查询。

本、专科对口招生考试使用同一试卷,全省按考试成绩分专业类别划定最低控制分数线。省招生办将按学生志愿在最低控制线上进行投档,由招生学校择优录取,经省招生办审核后由录取学校下发录取通知书。

在校期间,曾被评为省级“优秀学生”、在全国重大体育比赛中获前六名或获二级以上运动员称号(含)、侨属侨眷、台湾省籍等考生的录取,参照普通高招有关政策执行。

信阳拍卖28个车牌号

车牌号豫SP6666
拍出35万元

□据 新华网

21日上午,信阳市拿出28个小型汽车车牌号公开拍卖,其中车牌号豫SP6666拍出35万元高价。据悉,此次28个车牌号共拍得163万元,将全部用于信阳市道路交通事故社会救助事业。

当天上午,在当地工商、交警等部门的监督下,拍卖会信阳市行政服务中心举行。当拍卖师拿出豫SP6666的号牌时,现场气氛异常火爆,经数十次举牌后,最终以35万元成交。豫SP8888紧随其后,拍出20万元的价格。经过激烈的竞拍,28个号牌全部顺利成交,总成交价为163万元。

据悉,此次拍卖所得将全部用于垫付机动车道路交通事故中受害人人身伤亡的部分或全部抢救费用、丧葬费用。

开车去郑州坐飞机要注意——

机场内开50迈以上,就要收罚单了

□据《郑州晚报》

最近,驾车进出郑州机场的旅客注意了,在机场内行驶不能超速、闯红灯,甚至乱停乱放也可能被开罚单。

3月以来,拜祖大典、第30届中国洛阳牡丹文化节等大型盛会在河南召开,清明节、

五一等小长假也即将来临,乘机旅客增多,郑州机场将迎来客流高峰。为了确保旅客进出郑州机场畅通、安全,民航河南机场公安局开展交通专项治理行动,加大日常交通管理力度,严格处罚违法行为。

此次专项治理的重点为“五个严查”:严查超速行驶、严查闯红灯、严查酒后驾车、严

查无证驾驶、严查违章停车等交通违法行为。

按照规定,郑州机场迎宾大道限速每小时50公里,机场航站楼二楼高架桥限停一分钟,如需送客,车上需留一名司机;机动车辆在机场不得乱停乱放;对于无证驾驶、酒后驾驶和闯红灯等严重违法行为将给予严厉处罚。

洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月,不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅,3元/月,不收GPRS流量费。